

# Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 4 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 21  
(9390)

Пятница  
14 марта  
2014 года

16 марта - День работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства

## Важная сфера экономики

Невозможно представить современную жизнь без предприятий ЖКХ и сферы бытовых услуг населению. Новые жилищные законы РФ предоставили права и обязанности по управлению многоквартирными домами собственникам помещений, поэтому круг лиц, для которых жилищно-коммунальное хозяйство стало ежедневной заботой и ответственностью, существенно расширился. Сегодня к ним относятся специалисты обслуживающих организаций, управляющих организаций, коммунальных предприятий, правления ТСЖ и ЖСК, активные собственники, принимающие участие в управлении своими домами.

На страницах районной газеты регулярно появляются публикации о работниках различных служб коммунальной отрасли, но о сотрудниках так называемого головного офиса - комитета по ЖКХ - рассказывают не так часто.

Надо отметить, что как отдельное учреждение МКУ «Комитет по ЖКХ Уватского муниципального района» образовалось в 2000 году. На него были возложены очень важные задачи по разработке и реализации программ

капитального ремонта, модернизации объектов ЖКХ, подготовке соответствующей документации, разработке нормативно-правовых актов в области коммунальной сферы.

Со всей нескончаемой «бу-

мажной» работой справляется коллектив из семи человек.

Наибольшая нагрузка, безусловно, лежит на плечах главного бухгалтера Надежды Владимировны Селезневой, которая трудится в комитете со дня его основания. Она организует финансовую и бухгалтерскую деятельность, направленную на своевременное обеспечение достоверности бухгалтерского учета и распределения финансовых ресурсов в соответствии с их целевым назначением. Осуществляет учет результатов финансово-хозяйственной деятельности и контроль своевременного погашения кредиторской и дебиторской задолженности по предприятиям ЖКХ.

Инженер Юрий Александрович Горелов занимается реализацией программ капитал-

ного ремонта жилого фонда, составлением сметно-финансовой документации, оформлением соответствующих документов и технических паспортов на объекты ЖКХ. А также вносит предложения по внедрению прогрессивных технологий, оказывает консультативную помощь предприятиям ЖКХ, рассматривает и вносит предложения по заявлениям граждан.

Немалая нагрузка и у экономиста Ирины Викторовны Власовой. Именно ей приходится координировать экономическую деятельность комитета и предприятий ЖКХ таким образом, чтобы достичь наибольшей эффективности и рентабельности производства.

Разработка документов правового характера находится в компетенции юриста Евгении Николаевны Семушевой. Она ведет претензионно-исковую работу, представляет юридическую помощь и отстаивает интересы комитета и предприятий ЖКХ в судах.

Ведением депопроизводства, приемом корреспонденции, формированием дел в соответствии с утвержденной номенклатурой, контролем за своевременным рассмотрением документов занимается депопроизводитель Наталья Николаевна Рябкова.

Как отмечает председатель МКУ «Комитет по ЖКХ Уватского муниципального района» Николай Витальевич Калашников, каждый сотрудник выполняет свои обязанности квалифицированно, добросовестно и с высокой самоотдачей. Коллектив отличается сплоченностью, готовностью всегда прийти на помощь друг другу.

### Уважаемые работники торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунальной сферы!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Работники торговли, бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства вносят огромный вклад в социально-экономическое развитие нашего района, расширяют спектр услуг и улучшают их качество. Высокое качество бытового обслуживания, достойный уровень сервиса - это всё ваша работа.

Труд работников сферы ЖКХ сегодня как никогда находится под пристальным вниманием общества и власти, поскольку жилищно-коммунальное хозяйство проходит стадию реформирования и модернизации. Отрасль развивается, привлекаются инвестиции для реконструкции сетей и котельных, строительства новых объектов, улучшения качества услуг и обслуживания, внедряются энергоэффективные и ресурсосберегающие технологии. Однако многое еще предстоит изменить в указанной сфере, не всегда качество услуг отвечает заявленной стоимости.

И в этот праздничный день необходимо помнить, что высокий профессионализм, ответственное отношение к делу работников сферы торговли, бытового обслуживания и коммунального хозяйства района - основа хорошего настроения людей, гарантия социальной стабильности. Примите слова благодарности за добросовестность, внимательное отношение к потребностям и нуждам жителей.

Желаю всем крепкого здоровья, оптимизма, неиссякаемой энергии и дальнейших успехов во всех начинаниях!

Ю.О. СВЯЦКЕВИЧ,  
председатель Думы  
Уватского муниципального района

### Уважаемые работники торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства Уватского района!

Примите искренние поздравления с наступающим профессиональным праздником!

Ваша работа у всех на виду. От ваших организованности, профессионализма и отзывчивости зависит тепло и уют в наших домах, на предприятиях и в учреждениях, качество жизни, здоровье и настроение у граждан.

Торговая деятельность, бытовое обслуживание и жилищно-коммунальное хозяйство находится сейчас в процессе реформирования. Трудные коллективы этих отраслей ежедневно решают важные задачи по обеспечению населения продовольственными и промышленными товарами, совершенствованию технологий, выведению качества услуг на самый современный уровень. Это необходимо для расширения ассортимента товаров, роста культуры бытового обслуживания, модернизации объектов коммунальной энергетики, водоснабжения и водоотведения, благоустройства территорий в районе.

Уверен, что ваша энергия, опыт, высокий профессионализм и любовь к своим профессиям помогут сделать нашу жизнь еще более комфортной и удобной.

Дорогие друзья! Искренне благодарю всех вас за нелегкий, но необходимый землякам труд в жизненно важных сферах торговли, бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства Уватского района!

От всей души желаю вам счастья, доброго здоровья, новых успехов и достижений в работе на благо экономического и социального развития родного края!

И.М. ТУБОЛ,  
глава администрации  
Уватского муниципального района

Свои первые права Алексей Борисович получил еще в школе. А вот профессиональные навыки вождения приобрел уже в армии, в войсках противовоздушной обороны. Он выполнял ответственное и далеко не безопасное задание - доставлял на своем «Урале» ракеты к специальным установкам.

После армии А.Б. Медведев вернулся в Уват, пошел работать в «Сельхозтехнику». Но вскоре предприятие распалось и, как говорит Алексей Борисович, ему повезло устроиться оператором в безлюдную котельную. В то непростое время, а это были 90-е годы, работать в коммунальщикам считалось весьма престижным.

Сейчас требования к операторам котельных значительно возросли. С переходом на газовое отопление увеличились риски производственной деятельности и человек, обслуживающий сложную автоматику, должен быть не только добросовестным, но и компетентным.

По словам В.И. Мирюгина, на Алексея Борисовича всегда во всем можно положиться. Спокойный, уравновешенный, трудолюбивый, он без лишних слов выполняет свои обязанности. Про таких обычно уважительно говорят «работяга», именно на таких людях и держится предприятие.

Марияна ВОЛКОВА  
Фото автора



Коллектив комитета по ЖКХ: Н.В. Селезнева, И.В. Власова, Н.В. Калашников, Н.Н. Рябкова, Е.Н. Семушева, Ю.А. Горелов.

## Предприятие держится на людях

Операторы котельных, водители, трактористы, красношники, операторы по обеззараживанию воды, слесари-сантехники, слесари КИПиА, электрики - вот основной перечень специальностей коммунальной отрасли. На данном этапе к квалификационным навыкам рабочих приходится иметь дело со сложными оборудованием, автоматизированным, современным строительными технологиями. В связи с этим сотрудники ЖКХ регулярно повышают свой профессиональный уровень, проходят курсы обучения и аттестацию рабочих мест.

Одним из наиболее крупных предприятий коммунального хозяйства на территории Уватского района является ООО «Прогресс». В его комплекс входят несколько предприятий. Так, ООО «Прогресс-1» предоставляет услуги теплоснабжения, ООО «Прогресс-2» обеспечивает водоснабжение, вывоз твердых и жидких бытовых отходов, ООО «Прогресс-3» является управляющей компанией, обслуживающей ей многоквартирные жилые дома. В общей сложности трудится около 200 человек.

На протяжении 11 лет коммунальным комплексом руководит Владимир Ильич

Мирюгин. За это время предприятие пережило не одно реформирование, но коллектив в основе своей остался прежним.

С другой стороны, ООО «Прогресс» стал своего рода учебным комбинатом для молодежи. Получив дипломы, молодые приобретают здесь необходимые практические навыки, а затем переходят на более оплачиваемую работу.

«Действительно, зарплаты несопоставимы с окладами электриков, газиков, дорожников, - замечает В.И. Мирюгин. - Наши люди выполняют важную работу для общества, создают комфортные условия проживания, а свой уровень обеспеченности поднять не



Оператор котельной А.Б. Медведев.

могут. Однако зарплата хоть и небольшая, но выплачивается без задержек, предприятие не имеет задолженности по налогам и оплате энергоресурсов». Для оператора котельной Алексея Борисовича Медведева ООО «Прогресс» за 22 года работы стал чуть ли не домом родным. Даже в свой законный выходной он пришел в гараж, чтобы помочь в ремонте му-

сорозной машины. «Пока не принял водителя, я могу на ней поработать, копеечка лишней не будет, - говорит А.Б. Медведев. - Второй год пошел, как я затеял строительство дома, поэтому подрабатываю где только можно. Вообще у меня открыты все категории вождения, кроме автобуса, поэтому могу подменить любого водителя».

## Образование

Школьникам не удалось повторить  
прошлогодний успех на олимпиаде

Подведены итоги регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам. Уватский район представляли 25 победителей и призеров муниципального этапа олимпиады.

В этом году в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников приняли участие 149 учащихся 7-8 классов и 244 учащихся 9-11 классов из 12 школ района, что составляет 45% от всех обучающихся средних и выпускных классов. Ребята демонстрировали свои знания по 18 общеобразовательным предметам, в том числе по экологии. Так как олимпиада по экологии в нашем районе проводилась впервые, принять в ней участие отважились лишь два школьника. К сожалению, им удалось выполнить меньше половины заданий. По экономике и истории (традиционным олимпиадным предметам) также нет победителей.

Зато из 23 учащихся, принявших участие в олимпиаде по физкультуре, победителями и призерами стали 19. Некоторым удалось выполнить более 75% предложенных заданий.

Хорошие знания учащиеся школ показали по биологии. Здесь из 33 участников 4 стали победителями и 8 - призерами. Успешно ребята справились с заданиями по геогра-

фии, математике, русскому языку, физике, ОБЖ, праву. Наибольшее количество школьных интеллектуалов, а это ни много ни мало 60 человек, приняли участие в олимпиаде по обществознанию, из них 12 стали победителями и призерами.

К сожалению, в этом году на региональном этапе нашим представителям не удалось повторить прошлогодний успех. (Тогда ученица школы ст. Демьянка Полина Глушко заняла 1-е место по предмету мировая художественная культура). Хотя участие в областной олимпиаде - уже успех, которому предшествовал большой труд, поэтому они лучше, ими гордятся школа и родители.

Приблизиться к тройке лидеров удалось ученице 11 класса Уватской школы Алёне Кашкаровой, занявшей 4-е место сразу по двум предметам: обществознание и литература.

С пятым местом по физике вернулись из областной столицы ученик Туртаской школы Илья Новосёлов. Достоинные знания по русскому языку продемонстрировали десятиклассница из школы ст. Демьянка Дарья Нур-

тдинова, одиннадцатиклассник Егор Егоров из школы пос. Туртас и Анастасия Сафонова из Краснойярской школы. Ребята заняли 6-е, 8-е и 9-е места.

Ученица 10 класса Уватской школы Анастасия Кичерова заняла 9-е место в рейтинге среди лучших математиков. Также девятой толк по технологии стала ученица 10 класса Туртаской школы Алёна Крайнова.

С честью выдержали интеллектуальные испытания: Дарья Лосева, Анастасия Чукумина (Уватская СОШ); Ирина Панихина, Евгений Балаев, Елена Хрипунова (Туртаская СОШ); Руслан Шакирянов, Сергей Лалетин, Никита Иванов, Марина Бердюгина, Валерия Васильева, Дмитрий Драгунов (СОШ п. Демьянка); Владислав Зольников из Красного Яра; Анастасия Черказова, Дмитрий Куприн, Кирилл Батенев (Демьянская СОШ).

Школьные учителя-предметники по результатам Всероссийской олимпиады сделают определенные выводы и уже в следующем учебном году будут готовить школьников к интеллектуальным соревнованиям более системно и целенаправленно.

Лариса ФИЛАТОВА

## Моя малая родина

Такое ласковое имя -  
Верхняя Заимка

Среди населённых пунктов Уватского района, к сожалению, уже не найдёшь деревни с названием Верхняя Заимка. Появившаяся в середине XIX века, она потерялась как-то незаметно, когда в 80-е годы XX века её просто объединили с соседней Сафьянкой. И сегодня лишь небольшая горстка заимцев, всё ещё живущих там, помнит ласковое название своей деревни.

Так бы и жили люди в небольшой деревушке, но, как говорится, социальная-экономическая ситуация повлияла - населённый пункт был признан неперспективным. Пре-

кратилось сельскохозяйственное производство, закрыли школу, затем медпункт, клуб, магазин.

А было время, когда Верхняя Заимка была многолюдной, для стро-

ительства домов даже места не хватало. По праздникам звучали протяжные, прогосные песни, а на крылечках домов играли гармони, звук которых разносился далеко, особенно весной, во время полевых работ.

Жили в этой деревне сильные, трудолюбивые, многодетные, гостеприимные семьи: Баглаевых, Шестаковых, Токушевых, Белкиных, Толстогузовых, Филатовых, Одиновых, Гайдамак, Ершовых, Бродниковых, Сидоровых, Самоловых, Вязовиковых, Сунцовых.

\*\*\*  
Средь уватских лесов,  
Есть и моя деревенька.  
Но амбар не закрыт на засов,  
Не слышно мычанья раненько.

В домах тишина нежизная,  
Мышь в доме - единственный зверь,  
Собака нигде не залает,  
И палочкой подперта дверь.

Мол, нет никого, не стучите,  
Хотите, так и заночуйте,  
Подумайте и помолчите,  
Кончину деревни почувте...  
Анатолий МАЛЫЦЕВ,  
с. Красный Яр



## На сайте нашей газеты

«Район в лицах» - фотоальбом жителей  
Уватского района

«Район в лицах» - фотоальбом жителей Уватского района. Приглашаем принять участие в его заполнении. Альбом находится на сайте издательства [uvatskie.ru](http://uvatskie.ru) в разделе «Фотоальбомы».

Фото можно отправлять через социальные сети «Одноклассники» и «ВКонтакте» (группа «Уватские известия»), на сайте [uvatskie.ru](http://uvatskie.ru) (раздел «Сообщения новостей») или при-

слать на электронный почтовый адрес [uvatskie@mail.ru](mailto:uvatskie@mail.ru) с пометкой «в фотоальбом на сайте».

Требования: фотографии должны отражать позитивное настроение

героев (одного человека, команды, семьи), лица должны быть четкими, хорошо различимыми, с указанием имен и фамилий.

Не забывайте оставлять Ваши контактные данные. Авторы, приславшие до конца 2014 года наибольшее количество качественных работ, ждут подарки.



Сайт издательства:  
<http://uvatskie.ru>.  
Новости, как на ладони!

## Из почты «УИ»

## Он заслуживает!

Поселок Туртас - один из самых крупных населённых пунктов Уватского района. Здесь практически все дома и квартиры имеют воду, центральное или газовое отопление. И всё это хозяйство должно работать четко, бесперебойно, так как малейший сбой сразу же отразится на деятельности школы, детского сада, больницы и вообще остановится жизнь поселка.

Люди, обслуживающие коммунальную инфраструктуру, относятся к своей работе очень ответственно (честь им и хвала за это), но поломки и порывы неизбежны. И тогда оперативное вмешательство по устранению неисправности сетей является первостепенным делом. Для этого в жилкомхозе существует слаженная, высоко профессиональная команда, во главе которой находится человек с большим опытом, чрезвычайно ответственный руководитель Владимир Владимирович Хадралинов.

Родился он в наших краях, получил среднее техническое образование. Начал свою трудовую деятельность мастером капитальным по строительству, инженером по техническому надзору, начальником

ком РСУ, начальником лесопункта. Это он внедрил в производство лесосовалочные машины. Затем работал заместителем директора ЛПХ, окончил институт и получил высшее образование. После развала леспромпхоза перешел на работу директором жилкомхоза.

Везде, где трудится В.В. Хадралинов, наблюдается порядок. С подчиненными требователен, но не унижает их человеческого достоинства. Он живет жизнью коллектива, и люди его уважают, поддерживают, тоже не просто.

Конечно, у Владимира Владимировича бываю и промахи в работе, но у кого их нет? Разве что у тех, кто не работает.

В.В. Хадралинов всю свою трудовую жизнь посвятил нашему поселку. Низкий поклон ему и большому здоровью.

Я считаю, что этот человек, как никто другой, заслуживает высокого звания «Почетный гражданин поселка Туртас» или даже «Почетный гражданин Уватского района».

А.С. КОЖЕВНИКОВ,  
пос. Туртас

Спасибо милым  
женщинам

Хотя Международный женский день 8 Марта уже прошел, хочу сказать добрые слова и поблагодарить прекрасных, добрых, отзывчивых женщин-врачей ГБУЗ ТО «Областная больница № 20»: Ирину Геннадьевну Прихожай, Наталью Валерьевну Телегину, Викторию Александровну Кузнецову, Маргариту Анатольевну Павловскую; медицинских сестер: Наталью Анатольевну Волохину, Людмилу Александровну Фоминову, Наталью Александровну Фомину, Наталью Анатольевну Кулакову, Наталью Николаевну Бронникову, Наталью Иванову Веденеву, Юлию Васильевну Дубовик, Светлану Михайловну Боблеву, медицинскую работницу нашего фельдшерско-акушерского пункта Надежду Ивановну Бузмакову, а также моих землячков, которые всегда приходят в трудную минуту на по-

мощь и вселяют надежду на выздоровление: Валентину Павловну Пермитину, Галину Александровну Медведеву, Галину Александровну Захарченко, Оксану Михайловну Софорову, Надежду Даниловну Угрюмову, Татьяну Викторовну Молдованову и Татьяну Сергеевну Кондукторову.

Милые женщины!  
Желаю вам счастья большого,  
как небо,  
Чтоб в доме хватало и соли,  
и хлеба,

Здоровье пусть будет  
и радость придет,  
Судьба пусть хранит  
от горьких забот!

Низкий вам поклон и большое человеческое спасибо за доброту, заботу и профессионализм.

В.А. СЛИНИКИНА,  
пос. Нагорный

## Спорт

СТК «Фортуна» стала  
лидером в УрФО

Завершился традиционный зимний межрегиональный Кубок Уральского федерального округа по картингу. Из четырех команд-участниц уватская «Фортуна» набрала наибольшее количество очков, чем и обеспечила себе лидерство в общем зачете. Кстати, это единственная команда, которая смогла выступить на всех пяти этапах Кубка.



Первые гонки зимнего сезона начались еще 5 января. Тогда нашим спортсменам пришлось серьезно побороться за место в рейтинге: вперед вырвалась екатеринбургская команда «URAL JUNIOR KART», причем по количеству очков она превосходила другие команды почти в два раза.

Исправить ситуацию уватские автогонщики смогли только на втором этапе Кубка, набрав рекордное для себя количество очков (207) и заработав первое место в этапе. В дальнейшем успех лишь повторялся. Заключительные гон-

ки прошли 2 марта в Каменск-Уральском.

Сезон 2014 года стал самым успешным за последние несколько лет. В абсолютные лидеры сезона вырвался Евгений Фролов (класс «Супер-мини»). Вторыми в общем зачете по всем гонкам сезона стали Денис Бабаев (класс «Супер-мини») и Богдан Гиснич (класс «Ракет-120»). Так же хорошо выступили Андрей Зинченко (класс «Микро»), Иван Самоловов (класс «Ракет-120») и Максим Фролов (класс «Ротакс-макс»).

Владимир НАСЫПОВ



17 марта - 23 марта

Теленеделя

21.00 «Время», 21.30 «Голос. Дети», 23.40 «Вечерний Ургант»

РОССИЯ-1
5.00 «Утро России», 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень»

18.00 Новости, 6.10 X/ф «Куплю друга», (16+) 8.00 «Играй, гармонь любимая!»

РОССИЯ-1
4.50 X/ф «Зина-Зинуля», 6.35 «Сельское утро», 7.05 «Диалог о животных»

«Вести. Регион-Тюмень». 11.00, 14.00, 20.00 «Вести». 11.10 «Смеяться разрешается»

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ
6.00, 01.00 «Музыкальный канал», (16+) 6.30 «День»

23 МАРТА

ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
04.40, 6.10 X/ф «Один дома-3», 6.00, 10.00, 12.00, 15.00

НТВ
6.00 «Взгляд утром», 8.40, 10.20 «Возвращение Мухомора»

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ
6.00 «Музыкальный канал», (16+) 6.30, 14.30, 23.30

НТВ
6.00 «Взгляд утром», 8.40, 10.20 «Возвращение Мухомора»

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ
6.00 «Музыкальный канал», (16+) 6.30, 14.30, 23.30

22 МАРТА СУББОТА
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
6.00, 10.00, 12.00, 15.00,

ОКНА
ФАСАДЫ • ВОРОТА • ПЕРЕГОРОДКИ • РУЛОННЫЕ ШТОРЫ
При заказе пластикового окна «под ключ» москитная сетка в подарок!!!

«Вести. Регион-Тюмень». 11.00, 14.00, 20.00 «Вести». 11.10 «Смеяться разрешается»

НТВ
6.05 «Улицы разбитых фонарей», (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 15.00, 19.00 «Сегодня Плюс»

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ
6.00 «Северный канал», (16+) 6.30 «Сельская среда»

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ
6.00 «Северный канал», (16+) 6.30 «Сельская среда», (12+) 7.00, 12.00 «Односельчане»

ТЕПЛИЦЫ
Поликarbonат
8-912-925-02-91



Уважаемые работники жилищно-коммунального хозяйства! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Надежные ТЕПЛИЦЫ по ВЫГОДНЫМ ценам!
Теплица длиной 6 м - от 11 900 руб.
Длина теплицы может быть от 4 м до 14 м.

Стоматология ООО «Дентасервис»
в г. Уватовске приглашает на РАБОТУ врачей-стоматологов

Объявления
17-18 марта с 9 до 19 часов в Доме культуры пос. Демьянка состоится выставка-продажа одежды для всей семьи

Продается дом с земельным участком в центре Увата (левобережье) (79,3 кв. м, на высоком месте, в шаговой доступности школы и д/сад, баня, теплый гараж, теплицы, холодный второй этаж, по желанию покупателя остается мебель)

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ
УЧРЕДИТЕЛИ – Департамент информационной политики Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района.

Редактор Н.В. КОЛМАГорова
ИЗДАТЕЛЬ – Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия».